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    COMUNE DI MONTEPRANDONE 
                           (Provincia di Ascoli Piceno) 
         Sede Legale Piazza dell’Aquila  n. 1 

----oOo---- 
 

VERBALE DELLA  COMMISSIONE MENSE SCOLASTICHE 

 
L’anno 2018, il giorno 2 maggio alle ore 18,30, presso la Aula Consiliare di 

Monteprandone, si è riunita la Commissione mense scolastiche, così composta: 
1.Stracci Stefano – Presidente        A 
Morelli Daniela  – Delegata dal Sindaco - Presidente;     P  
2. Casulli Maria Immacolata – Segretario Comunale –Responsabile del Settore 1^; P  
3.– Desideri Caterina- rappr. del Corpo Docente della Scuola Infanzia    A  
Casagrande Tiziana – supplente        A  
4. – De Fulgentiis Elvi - rappr. del Corpo Docente della Scuola Primaria;           A  
Miceli Rosa – supplente         A  
5.– Monti Maria Francesca - rappr. del Corpo Docente della S. Sec. di 1^ grado  A 
Allevi Luana– supplente         A  
6. Coldel Elisa –rappr. genitori Scuola dell’Infanzia di Borgo da Monte;    A  
Lomartire Ilaria– supplente         A  
7. Gabrielli Walter – rappr. dei genitori Scuola dell’Infanzia di Colle Gioioso  P          
Scanu Marzia– supplente         A   
8. Di Giacomi Tamara – rappr. dei genitori Scuola Primaria di Borgo da Monte  P  
Piergallini Simona– supplente        A  
9. D’Ercoli Maria Grazia – rappr. dei genitori Scuola Primaria di via B. Croce  A  
Cocci Alessandro – supplente        A  
 
Per discutere il seguente ordine del giorno, così come comunicato con nota prot. n. 8688 del 
24.04.2018: 

1. Comunicazioni del Presidente; 
2. Varie ed eventuali. 
 

1. Il Presidente prende atto della mancanza del numero legale per la validità della seduta (4 
presenti su 9). Ciò nonostante ritiene doveroso comunicare le problematiche riferite dal 
gestore del servizio mensa della Scuola dell’Infanzia di Colle Gioioso e della Primaria di via 
Benedetto Croce. La ditta CAMST ha lamentato l’alta percentuale di morosità da parte degli 
utenti, pari a ca. €.37.000,00 dall’inizio dell’appalto (a.s.2016/2017). Si tratta di una 
percentuale, secondo la ditta, più alta della media ordinaria. Con tali evidenze, la ditta ha 
anticipato la difficoltà di accettare il rinnovo dell’appalto per altri 2 anni, pure previsto nel 
contratto originario. 

La morosità è diffusa anche nelle Scuole di Borgo da Monte, dove la mensa è gestita 
direttamente dal Comune (ca. 800 pasti solo dall’inizio del corrente anno scolastico). 

Il Presidente invita i Commissari a farsi portavoce di questa delicata situazione che, oltre a 
mostrare un elevato grado di inciviltà del paese, rischia di pregiudicare la qualità del 
servizio mensa, raggiunta attualmente, potendo compromettere di fatto anche le ulteriori 
gare di appalto. 
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2. La sig,ra Di Giacomi riferisce dell’esigenza sollevata da alcuni genitori di proporre 
piccole modifiche al menu, sostituendo cibi poco graditi dai bambini, quali le polpette di 
quinoa e le seppie coi piselli. 

Ultimata la discussione, alle ore 20.00 la seduta si chiude. 

Letto, approvato e sottoscritto 

IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE    IL PRESIDENTE 

F.to Dott. Maria Immacolata Casulli     F.to Prof. Daniela Morelli 


